新闻集装箱

我州流通环节食品抽检合格率高

本报讯(李红志)为了加强甘 氰胺、苏丹红、罗丹明 B),抽查结

湖南郴州新规:"一把手'

湖南省郴州市日前出台政 策,倡导建立"购车碳汇林",要 求在职的相关领导干部按照所 配公车排气量栽植相应树木。

有着"林中之城"美誉的梆 州市,因 2008 年的南方冰冻灾 害大量树木遭到损坏。近年 来,郴州为恢复被冰灾破坏的 森林生态,号召全市各县区和 市直单位大力开展全民义务植 树运动,改善生态环境

日前郴州制定的《全民义务 植树实施管理办法》要求,郴州 市在职的市级领导、县市区党政 '一把手"、市直机关各单位及市 各人民团体"一把手"栽植或捐 资"购车碳汇林",按照所配公车 排气量 1.8 升以下植树 3 亩、1.8 升-2.5 升植树 4亩、2.5 升以上 植树 5 亩的标准栽植"购车碳汇 林",因季节等原因不能栽植的 可采取以资代劳办法,每亩造林 劳资按照省物价部门核定的 300 元收取。而对于企业和私 家车业主,郴州则鼓励其自愿制

同时,《全民义务植树实施 管理办法》还规定,郴州凡是 18 周岁至60周岁的男性公民、18 周岁至55周岁的女性公民,除 丧失劳动能力者外,每人每年应 当义务植树3棵-5棵,或者完 成3个义务工日的相应绿化任 务。应当义务植树但因故不能

西安市两名"包工头"承包 建筑工程并领取工程款后,拒 不支付农民工工资,而是将其 用于偿还个人债务后逃匿,造 成了恶劣的社会影响。西安市 长安区人民法院近日审结一起 拒不支付劳动报酬案件, 两名 同是周姓的"包工头"分别被一 审判处有期徒刑一年六个月和

两年,并各处罚金两万元。 据了解,这两名周姓"包] 头"于 2010 年 7 月起合伙承包 西安市一处建筑工程,2011年 10 月两人领取 40 万元工程款 后,不是用于支付农民工工资 而是将其用于偿还其中一人的 个人债务,随后两人逃匿,致使 农民工无法领到工资,侵害农 民工的劳动报酬权益,造成了

非常恶劣的社会影响。 西安市长安区人力资源和 社会保障部门接到投诉后,调 查核实两被告共拖欠农民工工 资 58 万多元,并责令工程发包 公司和劳务方限期支付农民工 工资,但两被告手机关机、逃 匿, 拒不出面解决问题。2011年 11月, 西安市长安区警方对此 立案侦查。12月2日,其中一名 "包工头"在四川南江县向公安 机关主动投案。2012年2月10 日,另一名"包工头"在浙江省 吴江市被公安机关抓获。2012 年7月6日,两被告因涉嫌拒 不支付劳动报酬罪被西安市长 安区检察院提起公诉。

经长安区人民法院审理, 两名周姓被告人以逃匿方法逃 避支付劳动者的劳动报酬,数 额较大, 且经政府有关部门责 令支付仍不支付, 其行为已构 成拒不支付劳动报酬罪,遂作 出上述判决。

"快播木马"来袭 下载 39 种病毒轰炸用户电脑

瑞星安全专家提醒用户 本周一个名为"快播木马下载 器"应引起警惕,用户将该安装 包下载到本地后会释放一个正 常的快播程序和一个病毒下载 器。病毒下载器会随着快播程 序启动,并开始下载黑客指定 的 39 种病毒。

本周关注的被挂马网站: "嘉兴市交通学校""哎呀网页 游戏开服网""苏州独墅湖图书 馆"等网站的部分页面曾被黑 客挂马,黑客利用微软 IE 最新 漏洞和服务器不安全设置进行 入侵。

"快播木马下载器"被瑞星 安全周报(2012.10.22-2012.10. 28)列为本周关注病毒,警惕程 度为★★★★。

防范方法:1、安装使用瑞星 杀毒软件 V16,其中的"变频杀 毒"和"云查杀"可彻底将病毒查 杀;2、开启"智能反钓鱼"功能 有效保护电脑不被病毒入侵,拦 截钓鱼网站及木马的攻击;3、同 时可访问客户服务中心网站 |(http://csc.rising.com.cn)寻求帮| 助,使用在线专家门诊获得即时

支持。(本栏据新华社电)

身体力行在基层 心系百姓重民生

我州各级人大代表在丹巴调研纪实

高山对峙,峰峦重叠,峡谷深邃,景色 独特。"中国最美丽的乡村"、"中国历史文 化名村"、"中国景观村落"。"古碉·藏寨·美 人谷""东女国故都""大渡河畔第一城"、 新区的出行方便,我们还规划

岔河"。在三岔河通向成都的方向,工程车 河流域、东谷河流域.64 座电 来回穿梭,搅拌机、卷扬机的轰鸣声不绝于 站正在建设之中, 计划装机

"丹巴老城区地势狭窄,受地理条件限 的关州电站建设现场,电焊工 制,无法拓展,现在开发的嘉绒新区集办 人、钢筋工人正紧张地忙碌 公、休闲、旅游于一体,有市政中心、室内体着,有切割钢筋的,有搬运水 育馆、青少年活动中心、幼儿园、中藏医院、 泥的,有搭建管架的。来自成 县医院、四星级宾馆等,修建干部安置房和 都的电焊工孙怀国看到代表 拆迁户安置房900套,计划修建一个休闲 们来到工地,急忙放下电焊把 广场,这既是一个休闲娱乐场所,又是一个 手,为代表们引路。州代表陈 的问题。"丹巴县政府县长刘宾在现场向代 里吗?"他笑呵呵地说:"冬天即将到来,天 迁出,由此在原地无法挖取砂石。"张峰向

场,省人大代表陈德贵边走边看,走到一幢 已经修建了九层的干部安置房前惊讶万 分。"这幢楼的规划是多高,如今的高度已 经是丹巴建筑的一种超越,地势受限,一定 要长远规划,修建地下停车场和地下管网,峰,"葛州坝水电集团已经是中国水电的老

人大之窗

气转冷,但枯水季节正是赶工期的时候,为 代表们说出了苦衷。 在新区的干部安置房和廉租房建设现 了尽早完成关州电站建设, 苦点累点也

望着对岸"葛州坝水电集团"的标语,州代



水电开发的战幕已经拉开, 电网互联 工程正在进行。位于丹巴县城背后的章古 站在电站的堤坝上,代表们极目远眺, 镇白呷村山坡的 550 千伏的输变电工程是

字号,关州电站是否层层转包,层层转承包 白呷山坡新建 200 千伏变电站,站址占地 百年工程,关系重大。""并未层层转包,电 回,220千伏出线12回;新建从丹巴到康 站项目部一方面加强施工,一方面加强监 定大杠的 500 千伏同塔双回线路,107 公 着代表们的思绪,

遇灾避险的场所,从而解决住宿难、休闲难 康蓉和他攀谈起来,"你从成都来,适应这 管,现在最大的困难是库区拆迁户未完全 里,铁塔 230 基;输变电工程预计明年 6 月完工,现在,天气极寒极冻,施工进度相 对缓慢,主变压器的体积大,运进丹巴也

> "此工程关系丹巴电力的输入和输出, 输变电建设公司要抢工期,抓质量,与丹巴 县政府积极协调,考察主变压器的运输线 四川电力设计咨询公司的郝立新向 路,尽量争取在明年6月完工。"陈德贵提

丹巴产业发展的号角已经吹响,城镇 会影响工程质量,也会影响合作关系,这是 46.2 亩, 主变压器两台 500 千伏出线 6 化建设的鼓声已经擂鸣,一派欣欣向荣、百

丹巴县"四个一"促文化旅游发展

身健康安全的卫生、理化指标(如 脯蜜饯、糖果、果冻;节日食品葡萄

食品添加剂:着色剂、甜味剂、防腐 酒、白酒以及日常生活调味品以及

剂、膨松剂以及酸价、过氧化值、微 干制蔬菜等食品。检测项目涵盖商

生物、铅、砷、汞、镉等卫生指标)以 品特征性指标、卫生指标以及食品

及卫生部公布的非食用物质(三聚 添加剂和非食用物质。

本报讯(冯亮)为进一步加快 化一个环境。以规范化建设为抓 县域旅游发展步伐, 丹巴县确立 手,以提升旅游服务质量为目的, "四个一"的旅游发展思路,力争让 以强化监督管理为重点,积极优 文化旅游产业发展再上新台阶。

区协商对口援建事宜,确立了将 藏乡村旅游示范县"打下坚实基 础。并以甲居藏寨创 4A 为龙头, 旅游精品战略。申请一批项目。结 合实际,申报"有特色、有价值、惠 旅游公共服务体系"四个一"示范 目 1 个,总投资共 599.68 万元。优 强、做优文化产业打下坚实基础。

化旅游软环境。积极做好5户民 打造一个龙头。积极与成华 居申报为 4 星级乡村酒店工作; 各资源,确保旅游资源开发长久有 文化的发祥地和主要核心区,邀请 国内外知名藏学专家学者来丹考 首届嘉绒文化研讨会,并大力做好 "2012 中国四川丹巴嘉绒藏族风 工程建设项目2个,重点旅游项 情节"筹办工作,为进一步做大、做

成华区对口援建资金 (后 4 年约 重点景区的所有工作; 建立旅游 1.3 亿元)重点用于集中打造"甲 综合服务站点,热情、高效、积极 居藏寨"4A级景区,为建设"中国 的为来丹游客服务;以科学发展 民生"的旅游项目。目前,共申报 察开发,积极挖掘、开发、保护好特 省旅游储备(招商)项目3个,实 色文化。今年,已成功举办了中国

城管服务岗亭亮相康定情歌城

众进行城管政策法规咨询,及时 宣传城管工作动态,进一步提高 城管服务水平,10月18日,康定

县市政管理局行政执法大队在情 歌广场设立了"城管服务"岗亭, 并正式投入使用。市政管理局行

据了解,"城管服务"岗亭里设 有城管专栏、城管服务箱等内容。 不但可以及时为市民提供城市管 理相关法律法规的咨询,接受市民 十滴水、藿香正气水、云南白药、创 政执法大队每日将派2至3名队 可贴等常用和急救药品,更可以在 员,从8点至21点进驻岗亭为市 必要时提供应急服务。

石渠县依法拆除违规建筑物

使用意识。但一些违规建筑依然存 面积近千平方米。

本报讯(朱成龙)为了切实加 在,近日,该县党委、党政府组织县 强对国有土地的规范管理,维护国 国土资源局、住建局等多部门联合 土资源管理的良好秩序,石渠县大 工作组,依法对尼呷镇、蒙宜乡违 力向群众宣传、讲解国有土地的正 规建筑强制拆除,有效地维护了国 确使用和申报程序,并向群众发张 土资源管理的良好秩序。此次共强 藏文版《国土法》,以提高群众土地 制拆除违法、违规建筑两处,建筑

盲人李洪迎来"暖冬"

寒冬将至,李洪家的窗户玻璃是否安装好了? 是否还 在背水吃? 老化的电线是否已经换新的了? 这一切无不牵 挂着泸定县人大常委会主任胡林的心。

中秋、国庆前夕,胡林又专程驱车前往堡子村,实地走 访李洪家,了解他牵挂的事情落实得怎样了。胡林走过弯 弯曲曲的田间小径来到李洪家中,与李洪亲切交谈,嘘寒 自来水接到家门口,胡林满意地点了点头,并向他送上了 中秋月饼,送上了党的关怀和节日的问候与祝福。离开李 洪家时,李洪依依不舍地握住胡林的手说,"胡主任,太感 谢您了!"。"不要谢我,要谢党!谢群众工作全覆盖活动。 今后你有什么困难就给村长、镇上的同志说,也可以让他 过段时间我们还会再来看你的。"胡林亲切地对李洪说。

22 岁那年,他在矿山打工,因放炮遇到哑炮,等他前去察看 时,哑炮突然爆炸,致其头部受伤,眼睛从此失去了的光明, 风的窗户,老化的电线,背水吃的艰辛……,胡林的眼睛湿 李洪的人生也从此发生了改变。眼睛完全失明的李洪,凭 润了,立即找到相关的同志商量解决这些最基本的民生问 借自己顽强的毅力,自己种了7分土地,每年到了播种的 题,让李洪的生活得到改善。胡林还经常率领县人大机关 季节,他两头用绳索捆绑,自己摸着绳索种下玉米或者胡 豆,到了收获的季节,又摸索着将种出的粮食收回家,卖给 附近的村民,以补贴生活。李洪一年中至少有 300 天是以 问暖,了解身体健康和需求等情况,并实地查看了关心的。吃挂面为生,能吃上一、两次肉算是奢侈了。家中没有自来。多方协调,为李洪落实了每月300元的生活补贴资金,并 几个事情。当看到李洪家亮堂堂的窗户玻璃、新接的电线、 水,吃水要沿着弯曲的田间小径到 300-400 米以外的地方 为其添置了一些棉被等生活必须品。人间有真爱,一点一 去背。家中没有一件像样的家具,唯一值钱的东西就是一 台老式电视机,李洪用它来打发寂寞的日子。窗户没有玻 璃,夏天还好,一到冬天寒风刺骨。李洪就这样日复一日, 年复一年艰辛的挺过了20多年的日子。

往日生活的阴霾,今日迎来了明媚的阳光。在今年泸 们给我打电话。虽然你眼睛看不见了,但你也要注意卫生, 定县开展"三项建设"活动和群众工作全覆盖中,泸定县人 大机关的同志进村入户了解到了李洪的情况后,动员他到 原来,李洪是泸定县兴隆镇堡子村的一位特殊农民, 敬老院去,他却摇摇头说:"我还年轻,还能自己做。"县人

大机关的同志被他这种不等、不靠、不要和自强不息的精 神所感动。此事引起了胡林的高度重视,当看到李洪家透 的同志,专程前往兴隆镇堡子村看望李洪,代表人大机关 为他送上的生活日用品。

为了让李洪的生活质量得到提高,人大机关的同志还 滴都是情,相信李洪这个冬天一定不会寒冷。

百姓初墨

九龙县国有资产投资经营有限责任公司 公开招聘常务副总经理的公告

九龙县国有资产投资经营有限责任公司(以下简 国资公司负责,审查合格者准予参加笔试和面试。 称九龙县国资公司)是九龙县人民政府授权九龙县国 资委出资组建的国有独资有限责任公司,负责统一经 于1:5,最低不得低于1:3,如达不到开考比例,则取消该 营县级经营性国有资产,并参与县内矿产、旅游、文化 职位招聘。 等优势资源开发。根据工作需要,决定面向全州公开 招聘九龙县国资公司常务副总经理。现将具体事宜公 告如下。

一、招聘的职位和人数

九龙县国资公司常务副总经理1名。

二、招聘的范围

全州行政机关、事业单位及国有企业单位工作,且具 县委审定。 有5年以上(含试用期)工作经验的人员。

三、报考资格及基本条件

派, 遵纪守法。

(二)工作责任心强,具有敬业精神,能吃苦耐劳。 (三)大学专科及以上学历,具有较强的企业经营管 理能力。

(四)参加工作以来年度考核在"称职"等次以上。 (五)身体健康,年龄在45周岁以下。

四、公开招聘程序 1.报名

报名时间:2012年10月21日至10月31日止

报名地点:九龙县国资委办公室(九龙县财政局 316 会保险关系。 办公室)

联系电话:13541466939

联系人:魏长英

报名方法: 应聘人员报名时必须携带学习、工作简 历、本人身份证及复印件、学历证书及复印件、3张2寸 正面近期免冠彩色照片, 所在单位同意参加考聘的证明 材料。

2、资格审查

资格审查由中共九龙县委组织部、九龙县监察局、九 龙县国资委、九龙县人力资源和社会劳动保障局、九龙县

招聘职位与职位参加考聘人数的比例原则上不得低

初试包括笔试、面试和经历(具体细则见招聘简章)。

对考试成绩前两名者,由中共九龙县委组织部、九龙 县监察局、九龙县国资委、九龙县人力资源和社会劳动保 障局和九龙县国资公司进行考察,提出初步人选方案,报

5、试用及任职

对公开招聘产生的县国资公司常务副总经理,实行 (一)政治立场坚定,思想素质好,品行端正,作风正 3个月试用期。试用期满,经考核合格后,由县委县政府 确认,并由县国资委聘任,聘期3年(3年期满后经九龙 县国资委考核后合格可续聘)。

对县国资公司常务副总经理实行年薪制,经考核 合格,年薪为12万元,加绩效奖金。年薪制具体办法按 县国资委有关规定执行。县国资公司按国家规定为应 聘人员建立社会保险关系,属公务员身份的按照《关于 职工在机关事业单位与企业之间流动时社会保险关系 处理意见的通知》(劳社部发[2001]13号)文件办理社

1、公务员身份和事业身份人员一旦聘任,本人必须 辞去公务员和事业人员身份。 2、报名时领取招考简章。

中共九龙县委组织部 九龙县监察局 九龙县国有资产管理委员会办公室 九龙县人力资源和社会保障局

二〇一二年十月二十一日

九龙县国有资产投资经营有限责任公司

2012年10月16日凌晨2:00左右,停放在康定 县姑咱镇黄金坪水电站七局项目部院坝内的,车辆号 牌为:渝 HG0966,车型为:长城哈弗 H5,型号为: CC6460KM45,发动机号:1204862773,车架号:LGWE-FCA53CB002762 的车辆被盗。

> 车辆所有人:龙梅 2012年10月21日

2012 年女兵征集政策公告

根据国务院、中央军委和总部有关指示精神、今冬女兵征集。程序。网上报名由应征女青年自行上网完成、并打印《应征女青年 继续实行面向社会普遍报名征集,在征集对象、征集条件、选拔 机制等方面作了新的调整,具体政策如下:

chsi.com.cn,应征青年自行登录该系统,按要求操作即可办理报 名手续。报名时间从即日开始,11月5日18时截止。

二、征集对象。征集对象为普通高中应届毕业生和全日制普 通高等学校应届毕业生及在校生。同等条件下,优先征集高中应 届毕业生、2012年新入校就读的学生入伍;普通高等教育五年 制大专的应届毕业生及正在大专阶段学习的在校生,2012年高 中应届毕业后人读成人教育、各类非学历教育、培训或自考类院 校的学生,符合条件的可以征集;烈士子女和同胞姐妹,部队(含 中国人民武装警察部队)现役干部子女,符合条件的优先征集。

三、征集条件。年龄条件,普通高中应届毕业生年满 17 至 19岁(1993年1月1日至1995年12月31日间出生),普通高 等学校在校生放宽到 20岁(1992年1月1日以后出生)、应届毕 业生放宽到年满22岁(1990年1月1日以后出生);政治条件, 按照公安部、总参谋部、总政治部 2004 年 10 月 9 日公布的《征 兵政治审查工作规定》和有关规定执行;体格条件,按照国防部 2003年9月1目公布的《应征公民体格检查标准》和有关规定 执行,其中身高应在160厘米以上。

四、征集程序。女兵征集包括网上报名、初选预征对象、初审 初检、体格检查、综合素质考评、政治政审、审定新兵、公开公示等

网上报名审核表);初选预征对象指初步确定参加应征的人员,由 "应征青年网上报名系统"依据报名人员当年高考相对分数,按征 一、报名方式。女兵征集依托国防部征兵办公室在互联网上 集任务数的数倍自动筛选;初审初检指政治初审和身体初检,市 开通的应征青年网上报名系统进行报名,网址为 http://zbbm. (州)征兵办公室提前 3-5 天通知,初选预征对象持《应征女青年网 上报名及审核表》、毕业证书(高校在校生持学生证)、居民户口薄 (高校在校生不用)、居民身份证等按要求参加;体格检查,由省征 兵办公室统一组织实施,应征女青年按各级征兵办公室通知要求 按时参加;综合素质考评,主要通过查验证书、现场问答、体能测 试等方式,对送检对象的政治思想、身体素质、文化素质、人伍动 机等进行综合考评,现场公布考评分数;政治审查由县级兵役机 关会同同级公安部门组织实施,参加政审的高校应届毕业生和在 校生要同时向县级征兵办公室提交《应届毕业生预征对象登记 表》和《应征人伍高校毕业生补偿学费代偿国家助学贷款申请表》 或《应征入伍高校在校生补偿学费代偿国家助学贷款申请表》(以

> 和反映确有问题及复审复查不合格的,取消应征入伍资格。 以上政策由甘孜州人民政府征兵办公室负责解释。咨询电 话:2861028。

上两表由初选预征对象上网自行打印);审定新兵,由省征兵办公

室集体研究,按照综合素质考评分数由高到低的顺序,依次批准

双合格女青年人伍;公开公示,初选预征对象、送检对象、预定新

兵名单,同时在省、市、县三级征兵办公室进行张榜公示,有举报

甘孜州人民政府征兵办公室

2012年10月17日